



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
МИНИСТР ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ

Участникам и гостям вечера по случаю 30-летия
«Национального исследовательского университета»
«Высшая школа экономики»

Приветствую участников и гостей вечера, посвященного 30-летию Высшей школы экономики. Поздравляю ее руководство, профессорско-преподавательский состав, студентов и аспирантов с этой знаменательной датой.

Созданный в годы бурных перемен, на переломе эпох, Университет уверенно вступает в свое четвертое десятилетие в статусе одного из ведущих вузов и научно-исследовательских центров нашей страны. Поэтому закономерно, что его выпускники успешно трудятся на государственной службе, в бизнесе, науке и многих других сферах деятельности.

Особо отмечу значительный вклад вашего учебного заведения в развитие российской школы международных исследований. В МИД России ценят конструктивное взаимодействие с Университетом. Внимательно знакомятся с информационно-аналитическими материалами внешнеполитического характера, которые выпускают его эксперты.

Уверен, что Высшая школа продолжит держать «высокую планку», способствовать дальнейшей консолидации отечественного научно-академического сообщества. И, разумеется, будет и далее готовить профессионалов-патриотов в интересах обеспечения динамичного, всестороннего развития нашей Родины.

Рассчитываю, что празднование юбилея станет ярким событием в насыщенной жизни «Вышки», позволит заглянуть за «горизонт», наметить новые долгосрочные ориентиры.

Желаю всем вам новых достижений, благополучия и всего наилучшего.

«27» ноября 2022 года

С.ЛАВРОВ